

# 锡纸开锁 两个月偷了20多家

## 警方破案后请来开锁匠做试验,钥匙花纹复杂的锁比较安全

崇安区广益派出所破获一起利用“锡纸开锁”的盗窃团伙。这是个由4人组成的团伙,在行窃过程中,专门找取一些保安力量不强的新村,短短几秒钟,就能打开一把锁。昨日,警方对该案进行了通报,请来110开锁联动中心的吴师傅进行现场演示。

匡笠文/摄



这些式样的钥匙,所配备的锁很安全

### 现场演示 钥匙越复杂锁越安全

现在的小偷大多使用锡纸或电动撞匙枪来行窃,其中比较容易开启的是“一字锁”或“十字锁”,小偷在经过充分的准备后,只需几秒钟就能将钥匙打开。据110开锁联动中心的吴师傅介绍,锡纸有韧性,能随着弹子锁锁齿的牙花变形,并咬合在牙花上,很快就能将门锁打开。

吴师傅当场做了开锁演示,他将事先准备好的工具插入锁具后,不足10秒钟就把它打开了。

“尽管如此,若家中有人,能够把门反锁,那小偷也无计可施。”吴师傅说,从目前的技术来看,小偷只能搞定上下弹子结构或是十字形的四个方向弹子结构门锁,也就是俗称的“一字锁”和“十字锁”,对其他的锁没有办法。

吴师傅现场展示了多种钥匙模型,其中在钥匙上有卡扣的,钥匙上有凹陷花纹且杂乱无章的,或者和大多汽车钥匙一般,有两边花纹的,都算是比较安全的。

### 案情披露 作案20多起偷到80余万

据广益派出所副局长陆军介绍,去年12月30日,某小区接连发生夜间入室盗窃的案件,警方经严密侦查,于今年1月16日在苏州将两名犯罪嫌疑人抓获。

据两人交代,该团伙共有4人,目前有两人下落不明,其中一人是外省的逃犯。4人集聚在附近市区,在夜间乘车到无锡,

寻找防范意识较差的小区下手。该团伙使用的是“锡纸开锁”法,使用专业的工具,几秒钟就能打开一个门锁。该团伙分别在无锡崇安、新区、南长等多个片区作案,专门入室盗窃手提电脑、现金、黄金首饰等物件。最近两个月里疯狂作案20多起,盗窃物资总价值达80多万元。

### 友情提醒

#### 防盗门窗随手关严

陆军提醒市民,临近春节,正是侵财案件的高发期,广大居民群众在日常生活中应当加强安全防范意识。外出或者是夜间休息时,

一定要将门窗关严。同时,犯罪分子会找一些防盗门损坏或是开着的楼栋下手,因此,居民外出时最好随手关闭防盗门,不给盗窃分子可乘之机。

# 钥匙划几下 墙面凹个坑

## 新房到处是“补丁”,开发商居然要交房



用钥匙划几下,墙面就会出现凹坑

“去年底开发商通知交房,我去了一看,问题多多,内墙粉刷层用手一抠就掉下来,房中四面墙壁渗水,质量实在太差,这样的房子哪敢住啊!”昨日,市民杨先生向现代快报投诉,在和开发商进行交涉过程中,意外发现小区居然尚没通过综合验收,根本达不到交房标准。

胡姍姍文/摄

### 现场直击 新房内墙涂料一抠就掉

昨日上午,记者来到了玉祁镇宝龙广场153号五楼杨先生买的房里,发现墙面有不少修补的痕迹。

“这哪是新房,这明明就是‘补丁房’。”杨先生说,更让他郁闷的是,修补过的地方还是一抠就掉。

“我是2010年5月买的这里的期房,当时的房价是4700元每平方米。”杨先生说,2012年11月6日,开发商通知交房。因为曾多次到工地查看,他知道自己房子有渗水问题。在交涉过程中,他发现不少

业主有相同的问题,而且小区没有通过综合验收,达不到交房标准。

其后,记者随机走进该小区的175号楼,发现一楼到二楼、三楼到四楼、四楼到五楼的楼梯间上都有大面积修补过的水泥痕迹,楼梯扶手上部分栏杆已经缺失,在楼梯侧面也有修补过的痕迹,该栋楼的5楼房屋内也有大量修补的痕迹。

### 开发商回应 渗水问题正在整改之中

无锡玉祁宝龙置业有限公司总经理何勇告诉记者,小区的确没有通过综合验收,按照规定不应该

交房,但部分业主有装修需求,所以他们才提前交房了。

“综合验收目前正在尽快办理之中。”何勇说,业主所说的内墙粉刷问题和墙体渗水问题,已在整改之中。针对内墙粉刷问题,公司曾请专家进行检测,检测结果是合格的,“渗水问题的确存在。”何勇说,开发商会不打折扣地进行维修。

对开发商所出具的检测报告,业主们并不认可。

“至少要权威检测机构,开发商当天就找了几个过来检测,报告上也没有单位公章,怎么让人信服。”一名业主表示。

### 后续报道

#### 《300多人被骗搞传销》 15名被告都领刑

每介绍一名客户购买一份“份额”就能得到400元提成;一次性购买21份“份额”可以一次性获得19000元“返利”……从2011年12月到2012年4月,短短4个多月的时间里,无锡就有300多人上当受骗。最终,从南京“总公司”到无锡发展“业务”的湖南人李某,还没充分享受到“胜利果实”,就和方某、肖某等14名“同事”一起,站在了滨湖区法院的被告席上。(2012年12月7日现代快报《生活无锡》版曾做报道。)

日前,经滨湖区法院审理,李某、方某、肖某等15名被告人分别被判处有期徒刑七个月至二年,处罚金五千元至二万元。

薛晨

#### 《六旬养父每天背着她上下学》 灌云残联慰问星星

灌云县六旬老人陈浩田带着养女星星来锡就医遇到困难,现代快报连续报道赢得社会各界的积极响应,各界捐款已有5万多元。昨天中午,陈浩田的家乡灌云县残联的负责人专程赶到医院,送来了5000元慰问金,并表示为星星安排好回家去康复中心进一步康复锻炼。当天下午,陈浩田给现代快报赠送了锦旗,请现代快报代他向所有好心人说声“谢谢!”

昨天,在虹桥医院病床上,小星星穿着好心人送来的新睡衣,虽然双腿还绑着石膏,但她坚持按医生的要求锻炼。病房的椅子上,堆得满满的是好心人送来的衣物,“这是医院冯院长送给她的新衣服。在这里挂水的张先生知道星星的事情后,第二天也送来了好多衣服。星星都看过了,很开心!”看着星星一天天好转,陈浩田一展愁眉,脸上挂满了笑容。他告诉记者,好心人捐的钱除了给星星看病,还有一些富余。多余的钱他打算给她买台电脑,“回去后,我就给她办张卡,捐款都用在她的学习和生活上。”

陆媛



**无锡皮革城 | 真皮标志**

WUXI LEATHER CITY

皮衣、皮草、皮包、皮鞋、羽绒服、羊毛衫、家纺、配饰

活动时间: 2013年1月26日—27日

主办单位: 无锡皮革城

活动地点: 无锡皮革城中庭广场

协办单位: 中国福利彩票



**中国福利彩票**

CHINA WELFARE LOTTERY

# 新年贺岁 福袋大派送

# 千万福彩大奖等着你

新年好,好运来,福气财气滚滚来! 1月26日、1月27日来无锡皮革城,购物即送新年福袋1个,“福”字、春联、中国福利彩票双色球一注(有机会可中1000万元大奖)等你拿! 活动期间锡城知名书法家将亲临现场手写对联,笔墨书香,年味浓浓,福气财气,统统带回家啦!

地址: 无锡市锡山区东亭北路 电话: 0510-8101 5991 直达公交线路: 701、702、723、725、726、735、80、111、668、37

活动详情见现场海报